
広川町議会第１回定例会第１日目（３月１１日）における議会結果

会議録署名議員の指名について 指名

会期の決定について 決定

諸報告について 報告

議案第 １号 広川町公平委員会の委員の選任につき同意を求めることに 同意

ついて

議案第 ２号 広川町監査委員の選任につき同意を求めることについて 同意

議案第２３号 有田郡老人福祉施設事務組合規約の変更について 可決

議案第２４号 和歌山県住宅新築資金等貸付金回収管理組合規約の変更に 可決

ついて

議案第２５号 辺地総合整備計画の変更について 可決

広川町議会第１回定例会第２日目（３月１３日）における議会結果

議案第 ３号 広川町職員の再任用に関する条例の制定について 可決

議案第 ４号 広川町教育施設基金条例の制定について 可決

議案第 ５号 広川町公告式条例の一部を改正する条例について 可決

議案第 ６号 広川町課設置条例の一部を改正する条例について 可決

議案第 ７号 広川町職員の定年等に関する条例の一部を改正する条例について 可決

議案第 ８号 広川町職員の勤務時間および休日、休暇に関する条例の一部を改正 可決

する条例について

議案第 ９号 広川町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１０号 広川町税条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１１号 広川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１２号 広川町老人憩の家設置及び管理に関する条例の一部を改正する条 可決

例について

議案第１３号 広川町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部を改正する条例 可決

について

議案第１４号 広川町漁港管理条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１５号 広川町公共下水道設置および管理に関する条例の一部を改正する 可決

る条例について

議案第１６号 広川町簡易水道事業給水条例の一部を改正する条例について 可決

議案第１７号 広川町消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例につい 可決



て

議案第１８号 広川町非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一 可決

部を改正する条例について

議案第１９号 広川町社会教育委員の設置等に関する条例の一部を改正する条例 可決

について

議案第２０号 広川町教育関係施設使用料条例の一部を改正する条例について 可決

議案第２１号 広川町中山間ふるさと・水と土保全基金設置条例を廃止する条例 可決

について

議案第２２号 広川町広川簡易水道事業分担金徴収条例を廃止する条例について 可決

議案第２６号 平成２５年度広川町一般会計補正予算（第４号）について 可決

議案第２７号 平成２５年度広川町営浴場運営事業特別会計補正予算（第１号） 可決

について

議案第２８号 平成２５年度広川町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可決

について

議案第２９号 平成２５年度広川町介護保険特別会計事業勘定補正予算 可決

（第３号）について

議案第３０号 平成２５年度広川町簡易上水道特別会計補正予算（第３号）につ 可決

いて

議案第３１号 平成２５年度広川町下水道特別会計補正予算（第１号）について 可決

諸報告について 報告

議案第４２号 広川町老齢者の医療費の補償に関する条例の一部を改正す 可決

る条例について

議案第４３号 広川町議会委員会条例の一部を改正する条例について 可決

広川町議会第１回定例会第３日目（３月１８日）における議会結果

議案第３２号 平成２６年度広川町一般会計予算について 可決

広川町議会第１回定例会第４日目（３月１９日）における議会結果

議案第３３号 平成２６年度広川町学校給食特別会計予算について 可決

議案第３４号 平成２６年度広川町住宅資金貸付特別会計予算について 可決

議案第３５号 平成２６年度広川町営浴場運営事業特別会計予算について 可決



議案第３６号 平成２６年度広川町国民健康保険特別会計事業勘定予算につ 可決

いて

議案第３７号 平成２６年度広川町後期高齢者医療特別会計予算について 可決

議案第３８号 平成２６年度広川町介護保険特別会計事業勘定予算について 可決

議案第３９号 平成２６年度広川町簡易上水道特別会計予算について 可決

議案第４０号 平成２６年度広川町下水道特別会計予算について 可決

議案第４１号 平成２６年度広川町土地取得特別会計予算について 可決

広川町議会第１回定例会第５日目（３月２４日）における議会結果

一般質問 ５人

諸報告について 報告

議案第４４号 広川町教育委員会の委員の任命につき同意を求めることにつ 同意

いて 可決

議案第４５号 工事委託変更契約の締結について 可決

議案第４６号 工事委託変更契約の締結について 可決

議員派遣について 決定

継続申し出 総務文教常任委員会の閉会中の継続審査の件について 継続

継続申し出 総務文教常任委員会の閉会中の所管事務調査の件について 継続

継続申し出 産業厚生常任委員会の閉会中の所管事務調査の件について 継続

継続申し出 議会広報編集常任委員会の閉会中の議会広報発行業務調査の 継続

件について

継続申し出 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件について 継続


